

В Минусинске завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины по обвинению в совершении преступлений против половой неприкосновенности малолетних девочек



Следственным отделом по Минусинскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 76-летнего жителя города Минусинска. Он обвиняется в совершении трех эпизодов преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ (иные действия сексуального характера, совершенные с использованием беспомощного состояния потерпевшей, не достигшей 14-летнего возраста).

По данным следствия, в июле 2010, августе 2021 и сентябре 2022 года обвиняемый трижды совершил иные действия сексуального характера в отношении 11-летней, 8-летней и 9-летней

учениц секции по скалолазанию, занимавшихся у него на занятиях.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в прокуратуру для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

11 Мая 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1790854>